



**Compte rendu réunion du 19 avril 2018**

Avant de dérouler l'ordre du jour, il a été rappelé, comme lors de la sortie du mercredi matin que pour rouler avec le Club régulièrement il est nécessaire d'avoir souscrit une Licence à la FFCT, que ce soit avec le Club Cyclo Barcarès ou en individuel. Nous souhaitons que Daniel et Jean Louis régularisent leur situation.

**- Rémi Pierre propose une sortie sur deux jours**

- date : les mardi 5 et mercredi 6 juin
- destination : camping le domaine le Vernis à Azillanet
- participation : inscrivez-vous par retour, par mail, rapidement au plus tard le 29 avril auprès de [rpchauveau@orange.fr](mailto:rpchauveau@orange.fr)
- coût par personne : environ 55 € (comprenant l'hébergement une nuit, le repas du mardi soir le petit déjeuner et le repas froid à emporter du mercredi midi)
- participation financière du club : le club participe à hauteur de 20 €/ par personne licenciée au club
- les épouses accompagnatrices sont les bienvenues
- parcours : 130 à 150 km par jour (sera détaillé ultérieurement, passage par Lagrasse)
- logistique et photos : assurées par Christiane
- tous les bagages seront transportés dans le véhicule accompagnateur

**- Tenue du club**

Nous avons consulté Cycle MORENO qui nous a présenté son matériel et nous a mis en contact avec son fournisseur, une société espagnole. Le représentant étant en congés, un RdV sera pris courant de semaine prochaine pour une présentation.

**- Capitaine de route**

Le club se trouve sans capitaine de route nous renouvelons notre demande d'avoir un voir deux bénévoles pour assurer cette tâche indispensable pour la sécurité des adhérents et la viabilité du club.

Daniel Saintpere accepte de prendre cette tâche, en précisant qu'il sera devant pour assurer la cadence. Il propose aussi la création d'un deuxième groupe qui partira quelques minutes plus tard.

Rémi Pierre Chauveau accepte aussi de prendre un groupe, mais plutôt sur des circuits longs. Il précise que pendant la période estivale, la priorité est et sera les adhérents du Club.

Nous demandons à Daniel et Remi Pierre de finaliser leur projet de deux groupes avec l'aide de Maurice qui est la référence en la matière.

**- Questions diverses**

Pas d'autre sujet.

Le secrétaire  
A Popier

\*



**CYCLO BARCARES**